
令和元年度第４回教育委員会定例会会議録  
１．日時 令和元年７月２６日 午後３時 
２．場所 矢巾町公民館１階会議室 
３．出席委員  

教 育 長     和 田  修 
教育長職務代理者  大 坊 一 男 
委   員     掛 川 はるな 
委   員     齊 藤  学 
委   員     漆 原 祥 子 

４．説明のために出席した職員 
学務課長      田中舘 和 昭 
社会教育課長    浅 沼   仁 
共同調理場所長   村 松 康 志 
学務課長補佐    田 村 琢 也 
学務課総務係長   照 井 和歌子 

５．開会  
午後３時、令和元年度第４回教育委員会定例会を開催する旨を宣した。 

６．委員点呼  
委員全員の出席を確認し、会議が成立する旨述べた。 

７．会期の決定 
７月２６日の一日と決定する。  

８．報告 
○教育長 
それでは４．報告に入ります。報告第１０号「令和元年度矢巾町一般会計補正予算

第２号（教育委員会関係）について」、事務局より説明をお願いします。 
○学務課総務係長 
別紙資料に基づき朗読する。 

○社会教育課長   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長   報告第１０号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
〈全員なしの声〉  

○教育長   次に、報告第１１号「矢巾町教育委員会の活動報告について」、事務局より説明を
お願いします。 
○学務課総務係長   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長 



  報告第１１号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○齊藤委員   徳丹城春まつり第４回幹事会と徳丹城春まつり第２回実行委員会は、来年に向けて
の会議でしょうか。 
○社会教育課長   幹事会及び実行委員会につきましては、今年の決算に向けた内容となっております。 
○教育長   その他ごさいますでしょうか。 
〈全員なしの声〉  

９．議事 
○教育長 
それでは、５．議事に入ります。議案第３号「令和２年度使用小・中学校の教科用

図書の採択について」、事務局より説明をお願いします。 
○学務課総務係長   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   議案第９号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○齊藤委員   新しい学習指導要領でプログラミングがあると思うのですけれども、それの教科書
というのはないのですか。 
○教育長   プログラミング教育というのは、ある教科の単元の中のこれについてはプログラミ
ング教育で出来ますよという提示の仕方なので、プログラミング教育ということで単

独である訳ではないのです。 
○齊藤委員   教科の中に入っているという考え方ですね。 
○教育長   はい、そうです。それを各学校で年間計画の中で入れなさいというのが来年度から
始まる、ということなのです。今までもやっている、いわゆるパソコンを使っての授

業、それがプログラミング教育に繋がることになります。   その他ご質問等ございませんか。 
〈全員なしの声〉 

○教育長 
議案第３号について、原案のとおり承認ということでご異議ございませんか。   〈全員異議なしの声〉 

○教育長   それでは議案第３号については原案のとおり承認することに決定いたしました。  
１０．その他 
○教育長 



  ６．その他に入ります。報告（１）町内小中学校における事故・問題行動等の発生
状況について、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   報告（１）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○漆原委員   今の内容と同じようなことが煙山小学校のところでも最近起きたんです。ちょうど
見ていたときに、矢次公民館の前に横断歩道があるのですけれど、そこを１年生の子

どもさんが西側から東側に横断するときに、北の方から車が１台走ってきて子どもさ

んを見つけて徐行したんです。徐行してきたところに後ろから来た車がすごいスピー

ドで追い越しをかけて走っていったんです。これはすごく危ないなと感じました。 
○学務課長   矢巾交番から、各学校の登校時間に定期的に巡回するということを伺っております。
横断歩道を渡ろうとしている人がいたときはそこは単なる線ではなく歩道に変わる

という概念だそうですので、当然歩行者優先なので必ず止まらなければならないとい

うことで、警察の方は去年からかなり摘発を強化していました。特に不来方高校前の

横断歩道等パトロールを強化しているということでした。先ほどの朝の登校時にも警

察にはしっかりやってもらっているところです。 
○教育長   いずれ車の方の注意なんですけれども、子どもたちの方もそういう車があるという
ことで、学校ごとにちゃんと指導しなければいけないことだと思います。 
○教育長   報告（１）について、ほかに何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  
○教育長 
次に、報告（２）社会教育課関係事業について、事務局より説明をお願いします。 

○社会教育課長   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長   報告（２）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○掛川委員   玉入れ選手権大会ですけれども、私は行けなかったのですけれども行った人の感想
を聞きますと大変盛り上がったという話を聞きましたので、ぜひ今後も続けていただ

ければと思います。 
○社会教育課長   前回もお話ししましたけれども、各地区の参加をもう少し促してやれればいいのか
なという風に思ったところです。 
○教育長   その他ございませんか。 



  〈全員なしの声〉  
○教育長   次に、報告（３）学校給食共同調理場運営状況について、事務局より説明をお願い
します。 
○共同調理場所長   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長 
報告（３）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  

○教育長   次に、行事予定について、事務局より説明をお願いします。 
○学務課総務係長   別紙資料に基づき説明する。  
○教育長   その他ございませんか。   〈全員なしの声〉 
○教育長   それでは、以上をもって本日の会議を終了いたします。 

（午後３時３７分）      
以上、会議の大要を記録しここに署名する。 

令和 元年  月  日 
矢巾町教育委員会  
教育長  

教育長職務代理者  
委 員  
委 員  
委 員 


